
RAM VCR-R ΚΑΘΕΤΗ ΚΟΠΗ ΓΙΑ ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

VCR-HT or VCR-R

  

VCR-R Παντογράφος CNC με συνεχή λεπίδα τύπου κορδέλας και δυνατότητα
επεξεργασίας ταυτόχρονα μέχρι πέντε ρολλών υλικού έως 400mm.
ΚΟΠΕΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ &ΥΨΗΛΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑ: Αυτό το ΝΕΟ μηχάνημα της οικογένειας
VCR επιτυγχάνει την παραγωγικότητα μιας πραγματικής γραμμής κοπής με το κόστος
λειτουργίας μίας μόνο μηχανής!

  

  

VCR R: ΒΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

  

 Αυτόματο σύστημα συνεχούς κοπής για υψηλή παραγωγικότητα, ειδικά για ρητινούχα και
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παρόμοια υλικά. Μπλόκ και πλάκες από πολυουρεθάνη έως μεσαίου πυκνότητας,
ιξωδοελαστικών, λατέξ, πολυεστέρα, πολυαιθυλένιο, βάτες. 
 Κεφαλή κοπής με συνεχή λεπίδα για κοπή πολλαπλών στρωμάτων υλικού συνολικού
ύψους μέχρι 400 mm. Η κεφαλή κοπής η οποία είναι ρυθμιζόμενη καθ ύψος, η ταχύτητα της
λεπίδας που ελέγχεται από inverter και η επιλογή της φοράς περιστροφής της λάμας,
επιτρέπουν την εύκολη προσαρμογή της μηχανής ως προς τον τύπο του υλικού.
 Καινοτόμο σύστημα ταινιών και συγχρονισμένη ράμπα που εμποδίζει την επιστροφή του
υλικού κατά τη διάρκεια της επεξεργασίας (ομαλό ξετύλιγμα), επιτρέποντας γρήγορη και
ακριβής κοπή. 
 Αυτόματο ακόνισμα του συστήματος της λεπίδας προγραμματιζόμενο από τρεις
διαφορετικές παραμέτρους: χρόνος, μήκος κοπής, διαδραστικά. Ο χειριστής μπορεί να
προγραμματίσει το σύστημα ακονίσματος σύμφωνα με τα χαρακτηριστικά των υλικών με
σκοπό τη βελτιστοποίηση της ποιότητας / χρόνου / κόστους. 
 Καινοτόμος συγκράτηση των υλικών κατά την κοπή με τη βοήθεια μιας contact-less
δύναμης που παράγεται από το μαξιλάρι του αέρα που δημιουργείται από τον εξελιγμένο
πνευματικό μηχανισμό επιτρέποντας την ευέλικτη ροή υλικού κατά την κοπή. 
 Μειωμένο κόστος λειτουργίας το οποίο οφείλεται στην: 
• χαμηλή κατανάλωση ενέργειας 
• Βελτιστοποίηση του χρόνου προγραμματισμού: πολύ σύντομο χρονικό διάστημα
υπολογισμού της τοποθέτησης και αλλαγής της λεπίδας.

  

Η υποβοηθούμενη διαδικασία φόρτωσης, το πληκτρολόγιο  απομακρυσμένου ελέγχου, ο
εργονομικός σχεδιασμός, η υψηλή προσβασιμότητα για την ταχύτερη επιθεώρηση και τη
συντήρηση, το ύψος της ταινίας φόρτωσης και εκφόρτωσης που καθορίζονται σύμφωνα με
εργονομικές αρχές και η ευέλικτη μονάδα ελέγχου σε κινητό rack αποτελούν τον στάνταρ
εξοπλισμό και μαρτυρούν την προσοχή που έχει δοθεί στις πραγματικές ανάγκες του
χρήστη.
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  ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑ και ΑΠΟΔΟΣΗ  Το χαμηλό λειτουργικό κόστος και η μέγιστη παραγωγή ήταν βασικά σημεία εστίασης κατάτο στάδιο του σχεδιασμού: ο περιορισμένος αριθμός των κινούμενων μερών εξασφαλίζειυψηλή επιτάχυνση σε συνδυασμό με τη χαμηλή κατανάλωση ενέργειας, ενώ η μεγάληαντοχή της λεπίδας μειώνει σημαντικά τις πιθανότητες νεκρών χρόνων του μηχανήματος,εκτός του ότι είναι από μόνη της ένα σημαντικό στοιχείο εξοικονόμησης χρημάτων. Η υψηλή παραγωγικότητα είναι επίσης δεδομένη από το πολύ μικρό χρονικό διάστημαπρογραμματισμού μεταξύ της μιας και της επόμενης κοπής που εγγυώνται ειδικέςλειτουργίες προετοιμασίας της επόμενης. Το μηχάνημα με την λήξη της τρέχουσας κοπήςεντός του τρέχοντος παραθύρου, χωρίζει το υλικό που ήδη κοπεί αυτόματα. Μόλιςελευθερωθεί η ταινία εκφόρτωσης, το σύστημα είναι έτοιμο να πραγματοποιήσει τηνεπόμενη.    

  SOFTWARE  Με την υιοθέτηση του λειτουργικού συστήματος των Windows το λογισμικό RAMδιασφαλίζει ευρεία συμβατότητα με πολλές υπηρεσίες (εγκατάσταση δικτύων, antivirus,κλπ..) και τη λειτουργία σε ένα γνωστό περιβάλλον. Το σύστημα ελέγχου επί της μηχανής διασφαλίζει ευρεία συμβατότητα με δυνατότηταεισαγωγής, εξαγωγής και διαχείρησης των σχεδίων σε μορφή DXF (RAMCAD, AUTOCAD,INTELLICAD, etc), καθώς και μοντέλα που έχουν δημιουργηθεί με προηγούμενες εκδόσειςτων πακέτων λογισμικού RAM.  VCR R: ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ KAI LAYOUT            VCR R  ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ  ΩΦΕΛΙΜΟΣ ΧΩΡΟΣ      ΠΛΑΤΟΣ (mm)  4500  1600      ΜΗΚΟΣ (mm)  13600  2500      ΥΨΟΣ MAX (mm)  2500  400      ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ ΦΡΟΛΟΥ MAX (mm)  600                      
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